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Αφού λάβαμε υπόψη την με αριθμό ΔΙα/ΓΠ.οικ. 26380/23-4-2021 ΚΥΑ (ΦΕΚ 

Β' 1682/24-4-2021) «Έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από τον 

κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού Οθνΐϋ-19 στο σύνολο της 

Επικράτειας για το διάστημα από το Δευτέρα 26 Απριλίου 2021 και ώρα 06:00 έως 

και τη Δευτέρα 3 Μαΐου 2021 και ώρα 06:00» και για το προβλεπόμενο χρονικό 

διάστημα της αναστολής λειτουργίας των δικαστικών υπηρεσιών και συγκεκριμένα 

από 26 Απριλίου 2021 έως και 29 Απριλίου 2021, αποφασίζουμε τα εξής:

I. Θα υπηρετούν καθημερινά και εκ περιτροπής δύο Πταισματοδίκες 

Υπηρεσίας σύμφωνα με την εβδομαδιαία κατάσταση προς διεκπεραίωση των 

υποθέσεων που έχουν κατεπείγοντα χαρακτήρα και χρήζουν άμεσης αντιμετώπισης 

περιλαμβανομένων της χρέωσης στα Προανακριτικά Τμήματα με βάση την 

τηρούμενη κατάσταση των δικογραφιών προς προκαταρκτική εξέταση και 

προανάκριση που έχουν χαρακτηριστεί κατεπείγουσες και συντρέχει κίνδυνος 

παραγραφής τους και επιπλέον του χειρισμού αυτών. Για τις ανάγκες και τις 

απαιτήσεις του προανακριτικού έργου που κρίνεται ως άμεσης προτεραιότητας 

δύναται να παρευρίσκονται στα γραφεία τους καθημερινά επιπλέον 

Πταισματοδίκες.

II. Όλα τα Τμήματα της Γραμματείας της Υπηρεσίας του Πταισματοδικείου
I ·

θα λειτουργούν κατά το παραπάνω χρονικό διάστημα με εκ περιτροπής εργασία 

του προσωπικού τους, όπως ορίζεται στον καταρτιζόμενο από τον Προϊστάμενο 

Διεύθυνσης της Γραμματείας ανά εβδομάδα πίνακα. Ειδικότερα :

Α) Θα υπηρετεί καθημερινά ένας από τους Αναπληρωτές Προϊσταμένους 

των δύο Τμημάτων της Γραμματείας και ο Προϊστάμενος Διεύθυνσης της 

Γραμματείας του Πταισματοδικείου με εκ περιτροπής εργασία. Καθένας από τους 

προαναφερθέντες θα διεκπεραιώνει τις υποθέσεις που έχουν κατεπείγοντα 

χαρακτήρα και χρήζουν άμεσης αντιμετώπισης του Τμήματος του αλλά και της 

Υπηρεσίας γενικά κατά τη συγκεκριμένη ημέρα με τη συνδρομή του υπαλλήλου του 

Τμήματος Διοικητικού - Προμηθειών - Διαχείρισης Υλικού που θα έχει οριστεί για την 

ημέρα αυτή.

Β) Θα υπηρετούν καθημερινά δύο υπάλληλοι του Τμήματος Γραμματέων 

Προανακριτικών Γραφείων Πληροφόρησης και Διακίνησης Δικογραφιών με εκ



περιτροπής εργασία, οι οποίοι θα παραλαμβάνουν τις επείγουσες δικογραφίες που 

αποστέλλονται για διενέργεια προανάκρισης και προκαταρκτικής εξέτασης και θα 

ενεργούν για τη χρέωση αυτών από την Διευθύνουσα ή τον αρχαιότερο από τους 

ορισθέντες την ημέρα εκείνη Πταισματοδίκες Υπηρεσίας και την αποστολή 

(ηλεκτρονική) και παράδοσή τους στα Προανακριτικά Τμήματα που τις χρεώνονται.

Γ) Θα υπηρετούν καθημερινά δύο ακόμη υπάλληλοι του Τμήματος 

Γραμματέων Προανακριτικών Γραφείων Πληροφόρησης και Διακίνησης 

Δικογραφιών οριζόμενοι εκ περιτροπής, οι οποίοι θα χειρίζονται τις κατεπείγουσες 

δικογραφίες του Τμήματός τους καθώς και τις κατεπείγουσες δικογραφίες που 

χρεώθηκαν σε άλλα Προανακριτικά Τμήματα με την εποπτεία των ορισθέντων την 

ημέρα εκείνη Πταισματοδικών Υπηρεσίας. Επίσης, θα υπηρετούν καθημερινά 

επιπλέον δύο υπάλληλοι του Τμήματος Γραμματέων Προανακριτικών Γραφείων 

Πληροφόρησης και Διακίνησης Δικογραφιών, οριζόμενοι εκ περιτροπής για το 

χειρισμό δικογραφιών του Τμήματός τους, που κρίνονται εκ μέρους των 

Πταισματοδικών ως άμεσης προτεραιότητας με την εποπτεία των ορισθέντων την 

ημέρα εκείνη Πταισματοδικών.

Δ) Θα υπηρετεί καθημερινά ένας υπάλληλος του Τμήματος Διοικητικού - 

Προμηθειών - Διαχείρισης Υλικού οριζόμενος εκ περιτροπής, ο οποίος θα 

διεκπεραιώνει τις υποθέσεις του Τμήματος του που έχουν κατεπείγοντα χαρακτήρα 

και χρήζουν άμεσης αντιμετώπισης.

Ε) Θα υπηρετούν καθημερινά δύο Επιμελητές του Πταισματοδικείου με εκ 

περιτροπής εργασία.

Οι υπάλληλοι που θα υπηρετούν καθημερινά θα ορίζονται ανά εβδομάδα 

από τον Προϊστάμενο Διεύθυνσης της Γραμματείας του Πταισματοδικείου μετά από 

συνεννόηση με τους Αναπληρωτές Προϊσταμένους των δύο Τμημάτων της 

Γραμματείας. Παροχή εξ αποστάσεως εργασίας - τηλεργασίας από τους 

υπαλλήλους δεν είναι εφικτή λόγω της φύσεως των αρμοδιοτήτων τους, που 

απαιτεί αυτοπρόσωπη παρουσία.

Για τη μεγαλύτερη δυνατή αποφυγή συνωστισμού κατά το ανωτέρω 

χρονικό διάστημα και την ασφαλή λειτουργία της Υπηρεσίας ως και τη διασφάλιση 

της δημόσιας υγείας η είσοδος των πολιτών στα γραφεία των Πταισματοδικών και 

των υπαλλήλων των Προανακριτικών Τμημάτων και της Γραμματείας θα γίνεται 

αυστηρά μετά από σχετική κλήτευση και σε συνεννόηση με τον αρμόδιο 

Πταισματοδίκη ή υπάλληλο και για συγκεκριμένη ημέρα και ώρα τηρουμένων των



υγειονομικών μέτρων προστασίας που ισχύουν στό Δικαστήρια και τις Εισαγγελίες 

της χώρας, ιδίως υποχρεωτική χρήση μη ιατρικής μάσκας από όλους τους 

παρισταμένους σε όλους τους χώρους του Δικαστικού καταστήματος, 

υποχρεωτική τήρηση απόστασης τουλάχιστον 1,5 μέτρου μεταξύ φυσικών 

προσώπων.

Θεσσαλονίκη, 27-4-2021

Κοιν.: κ. Διευθύνοντα την Εισαγγελία Πρωτοδικών Θεσσαλονίκης 
κ. Πρόεδρο του Δικηγορικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης


